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Moskva přirovnává USA k nacistickému Německu kvůli
novému útoku na RT — RT Rusko a bývalý Sovětský
svaz

rt.com/russia/604033-us-sanctions-nazi-germany

Moskva přirovnává USA k nacistickému Německu ohledně nového
útoku na RT

Obnovený útok na ruská média je ze stejné příručky jako ten, který
používá Třetí říše, řekla Maria Zakharova

Nejnovější útok na ruská média je součástí širší, hluboce rusofobní a
nadřazené kampaně proti zemi, uvedla mluvčí ministerstva zahraničí
Maria Zakharová, čímž nastínila paralely mezi současnými USA a
nacistickým Německem.

Mluvčí to řekla v sobotu v době, kdy ji hostila ruská televizní stanice
TVC. Diskuse se točila především kolem oznámení amerického
ministra zahraničí Antonyho Blinkena předchozího dne o nových
sankcích zaměřených na ruská média, včetně RT. Obvinil síť z toho,
že je „zapojena do skrytých vlivových aktivit… a funguje jako de
facto odnož [ruské] rozvědky“.

RT se snaží nějakým způsobem podkopat demokracii v USA a jinde
a nahlodat globální podporu Ukrajině, tvrdil Blinken.

Nová opatření jsou otevřeným vyhlášením informační války Rusku,
uvedla Zacharovová. „Nejde o sankce, ani o nějaká restriktivní
opatření. Toto je vyhlášení informační války, přímé, bez jakékoli
alternativy,“ řekla.

Mluvčí vytvořila paralely mezi současnými USA a nacistickým
Německem a obvinila Washington z vedení širší kampaně proti
Rusku a jeho médiím.
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„Tato informační válka je
založena na výrazné
rusofobní, nacionalistické
ideologii, stejné, jakou jsme
opakovaně viděli v historii,
včetně té nejviditelnější ve 30.
letech. Stejná je metodika,
stejný řidič a jiné technologické
prostředky. Ale je to jedno,“ řekla Zakharová.

Kampaň zahrnuje nátlak prostřednictvím údajně legálních prostředků
„převlečených za zákony“ a také otevřenou „šikanu“, což je taktika,
kterou stoupenci takových nenávistných ideologií dříve používali,
navrhla Zakharová. Toto „šikana“ a „pronásledování“ přicházejí v
různých formách, jako je „segregace“ a „zrušení kultury“.

Kampaň ovlivňuje vnitřní záležitosti USA, protože jedním z jejích cílů
je ve skutečnosti „omezit svobodu projevu pro jejich vlastní americké
občany a v konečném důsledku i jejich právo na projev úplně,“
zdůraznila Zakharová.
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